

建立体停车设施 每车位最高补万元

石市出台意见鼓励社会资本入场

本报讯(记者 冯月静)昨日,记者从市住建局获悉,为加快推动立体停车设施建设,鼓励支持社会资本投资建设立体停车设施,石市出台了《关于支持立体停车设施建设资金补助的意见》(以下简称《意见》),根据立体停车设施按照类型不同给予每个泊位5000元或10000元补助。

《意见》由市住建局、市财政局联合印发,市内四区符合条件的立体停车设施项目可按照规定申请补助资金。《意见》规定,地上立体停车设施按5000元/泊位给予补助,地下立体停车设施按10000元/泊位给予补助。既有停车场“平改立”后增加的停车位,按照地上立体停车设施进行补助,补助资金在停车设施向公安机关交通管理部门备案后一次性下达,备案有关要求按石市停车场管理有关规定执行。

“补助范围包括独立占地的立体停车设施及住宅小区内的立体停车设施。”市住建局相关负责人介绍说,补助项目包括两类:一是独立占地公共停车场,且为新建、改建的立体停车设施;二是停车位不足的既有住宅小区内新建、改建的立体停车设施,不包括建筑配建停车场。申请补助资金的立体停车设施项目需同时符合以下条件:一是石市出台的《关于

缓解“停车难”的实施意见》印发之日(2019年4月16日)后建成并投用的立体停车设施项目;二是完全由社会资本投资建设,国有企业投资建设立体停车设施,资金由财政全部或部分保障的,不予补助,国有企业自筹资金的,视同社会资本;三是建设手续齐全,投用前验收合格,符合石市停车场管理有关政策要求。

《意见》明确,长安区、桥西区、新华区、裕华区公共停车设施建设牵头部门,对在本辖区内提出资金补助申请的项目进行审查,审查合格后,相关材料每年10月31日前向市住建局集中递交,各区将严格按照规定及时向申请单位拨付补助资金。

骗补将被追缴并取消后续申请资格。《意见》规定,申请补助资金的项目单位应对提供材料的真实性负责,对骗取补助资金的行为,依法予以处罚,由项目所在辖区收缴已发放的补助资金,取消其后续申请资格。各区停车设施建设牵头部门应对申请资金补助的项目进行实地踏勘,应严格对相关材料内容进行审查,确保符合规定条件。在拨付补助资金前,应在区政府网站进行不少于5个工作日的公示,接受群众监督。

加快建设现代化、国际化美丽省会城市,
当好新时代全面建设现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头雁

石家庄在行动

前三季度河北GDP 同比增长7.7%

经济运行稳定恢复 服务业贡献突出

本报讯(记者 刘文静)10月25日,河北省人民政府新闻办公室、河北省统计局与国家统计局河北调查总队联合举行了2021年前三季度河北省国民经济形势新闻发布会。根据地区生产总值统一核算结果,前三季度,全省生产总值29060.7亿元,同比增长7.7%,两年平均增长4.6%。分产业看,第一产业增加值2335.0亿元,同比增长6.8%;第二产业增加值11626.0亿元,同比增长4.0%;第三产业增加值15099.7亿元,同比增长10.5%。经济运行稳定恢复,服务业贡献突出。

省统计局副局长、新闻发言人周国华在发布会上表示,全省生产消费形势平稳,转型升级步伐加快,人民生活不断改善,经济总体上延续了稳定恢复态势,并呈现出以下几个突出特点。

一是经济增长协调性增强。前三季度,全省经济保持稳定增长,地区生产总值两年平均增速与上半年持平。就业和市场价格保持稳定,城镇登记失业率控制在年度计划目标之内,居民消费价格涨幅同比回落,经济增长率、通胀率、就业率指标相互匹配。从供给端看,农业生产形势良好,工业生产平稳增长,服务业较快增长。从需求端看,固定资产投资明显回升,消费市场恢复向好,对外贸易和实际利用外资继续保持较快增长,我省经济运行的稳定性、协调性进一步增强。

二是结构调整稳步推进。前三季度,我省三次产业结构更趋合理,“三二一”产业格局得到巩固。从产

业内部结构看,农业内部结构进一步优化。畜牧、蔬菜、果品三大支柱产业占农林牧渔业总产值比重达73.7%。工业八大主导产业加快发展。其中,信息智能增长16.4%,高端装备制造增长10.7%,新能源增长10.6%,生物医药增长10.2%,均明显快于规模以上工业增加值增速。服务业内部产业优化。其中,信息传输软件和信息技术服务业增长较快,增加值增长16.5%,对地区生产总值增长贡献率达4.5%。

三是新动能加快培育。“三新”经济发展较快。以战略性新兴产业和高新技术产业为代表的新产业较快发展;以新能源汽车、太阳能电池等为代表的新产品生产提速;以平台经济、网上零售为代表的新业态持续活跃;以高技术服务业和高技术制造业为代表的新主体不断壮大。

四是民生保障有力。突出表现为“两稳一快一大”。即就业稳、物价稳、居民收入增速快、民生投入力度大。分季度累计情况看,1—3季度累计城镇登记失业率分别为3.49%、3.48%和3.31%,失业率逐季下降;居民消费价格分别增长0.1%、0.5%和0.6%,市场价格总体保持稳定。居民收入增快。扣除价格因素,前三季度居民人均可支配收入增速快于地区生产总值1个百分点。民生投入力度加大。一般公共预算用于民生支出占比超八成,特别是一般公共服务、卫生健康支出保持较快增长。

总体来看,前三季度,全省经济运行延续稳定恢复态势,为实现全年目标任务提供了重要支撑。

您关心的养老保险问题 答案都在这里了

本报讯(记者 赵晓华)缴纳养老保险的主要作用是什么?或许有人对于缴纳养老保险的概念不是很清晰。其实,缴纳养老保险可以让参保人退休后的生得到保障。那么2021年石家庄养老保险缴费基数是多少、参保职工缴费工资如何确定……您关心的养老保险问题,记者都问了。

一、市民王先生问:2021年石家庄的养老保险缴费基数是多少?

石市社会保险中心答:2020年度全省全口径城镇单位就业人员平均工资公布前,暂按5409元作为核定2021年月缴费基数工资标准,月缴费基数最低3245.4元,月缴费基数最高16227元。

二、市民赵女士问:参保职工的缴费工资如何确定?

石市社会保险中心答:参保职工的工资统计口径,按国家统计局《关于工资总额组成的的规定》(国家统计局令第1号)、劳动和社会保障部社会保险事业管理中心《关于规范社会保险缴费基数有关问题的通知》(劳社险中心函[2006]60号)有关规定执行。工资收入包括:计时工资、计件工资、奖金、津贴、补贴、加班加点工资、其他工资如附加工资、保留工资以及调整工资补发的上年工资等、特殊项目构成的工资等。

三、市民吴女士问:缴费基数核定后该如何补差?

石市社会保险中心答:缴费基数核定以后,从核定月份开始按照新缴费基数核定社会保险费,在现单位参保期间,新旧缴费基数存在差额的,在启用新缴费基数当月进行差额补(退)收。已经办理退休、转出或暂停养老保险关系人员不再补收当年基差差。

四、市民罗女士问:职工如何监督单位申报的工资数据?

石市社会保险中心答:单位申报工资以后,社保经办机构将按照新缴费工资核定缴费基数,税务部门会按照新缴费基数征缴社保费,职工可通过石家庄人社App查询自己的缴费基数是否按照本人上年度月平均工资核定,单位少报的,可要求单位重新申报,也可以向参保地社会保险中心举报。

市政公司全力推进 重点工程建设



■民心河步道工程进入冲刺阶段。

本报讯(记者 赵晓华)目前,由石家庄市城发投集团所属市政建设总公司承建的民心河步道、学府路东延等重点工程进入关键冲刺阶段,参建单位勇挑重担,全力攻坚。为确保工程建设顺利实施,公司上下进一步统一思想,提高认识,集全力打好“关键战役”,打造民心工程、样板工程,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献市政力量,践行国企担当。

民心河步道、学府路东延作为市委、市政府重点工程,各级领导高度关注。公司上下做到目标明确,措施到位,保障有力,确保民心河步道、学府路东延10月底贯通。为此,进一步加强人员、设备调配,做到忙而不乱、紧而有序。民心河步道抓紧进行基层施工、面层摊铺、苗木补栽、划线等后续工作;学府路东延“起步就冲刺 开局就决战”,四公司、二公司、五公司、机械公司、建筑公司划分10个标段,组建10个突击队,近200名施工管理人员、近百台机械设备,昼夜分班组组织施工,人歇机械不歇,加工厂、检测中心抽调精干力量做好原材料供应和检测检验,所有参建单位争分夺秒,全力争胜,彰显国企风范。

施工单位还落实落细各项疫情防控举措,严格执行“日报告”制度和“十个常态化”措施,对近期六类来石返石人员开展主动排查,做到全方位、全覆盖、无死角,为项目建设和企业稳定运营提供安全保障。